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1. Empleando multiplicadores de Lagrange determinar los puntos sobre la
superficie
2 2 2
X
+ Y + Z_ _
25 36 64

cuya distancia a su centro sea minima y maxima.
15 PUNTOS

2. Determinar la curvatura en z =1 para la curva de interseccion de los cilindros.

x=\/7, y:2\/z_

15 PUNTOS

3. Calcular el valor de CJS F.dr a lo largo de una vuelta a la circunferencia de
Cc

. 2 2 2
ecuaciones X +y +z°=16, 2x-y+z=0,

donde el campo vectorial F esta dado por

F = (8xy —18x°z +1)i + (4x*> —6yz +1) j + (1— 6x> —3y?)k

15 PUNTOS




2EF17-1
4. Sea el sistema de referencia definido por las ecuaciones de transformacion

X = X
T:<y=rcosé
Z=rsenég

a) Determinar si el sistema (X, I, @) es ortogonal
b) Obtener {h,.,h.,h,}

c) Determinar los vectores I, J, K en términos de €., €, €

’ ) , r, 6
d) Obtener los jacobianos J [uj y J [X—]
X, r, @ X, VY, Z

e) Para el cilindro

X = X
S:<y=3coséd
Zz=3send@

Determinar el vector de posicion de todo punto de S en el sistema de referencia

propuesto.
20 PUNTOS

5. Por medio del Teorema de Stokes, calcular el trabajo que efectia el campo de

- 3 . ,
fuerzas F(X,Y,2) =(5X—=3y, X, Z°) en el desplazamiento de una particula
a lo largo de la curva C que se muestra en la figura

z

XHY+Z=3

— 8(0:3,0)
A ia%
¥

15 PUNTOS

6. Calcular el flujo del campo F(X,V,2)=(BX+Y, X —Y?, 2y7—22) a través
de la superficie cerrada que envuelve al solido limitado por las superficies de
ecuaciones: X=0, y=0, x+y+z=4 y x+y-z=4

20 PUNTOS
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1.
Funcion objetivo F (X, V,z) = X +vy® 4+ 27
X2 y2 Z2
Funcidn de restriccion G(X, y, z) = -+ —+ —1=0
25 36 64
VF = AVy ox = A2X . 4 _ 0o
25
A2y
2y = ; =0
Yy 36 Yy
2z = A2z ; z=0
64
bajo la restriccion
si Xx=0; y=0; z=48, d = distancia maxima
X=0; z=0; y==#6, d =6
y=0; z=0 ; X==45, d =5 distancia minima
puntos donde ladistanciaes minima (d=5)
P,(—5,0,0) , P, (5,0,0)
puntos donde ladistanciaes maxima (d=8)
P, (0,0, —8) , P, (0, 0, 8)
15 PUNTOS
2.
Parametrizando t=+/z
r =ti + 2tj +t3k en z=1 =t=1

r =i+2j+ 2tk

r' = 2k
rxr =(i+2j+ 2k)x(2k)
=—2]+4i

‘F'xF"‘ _ J20

15 PUNTOS




3.
esta definido en una region simplemente conexa

=
i ] k
VXE — K= 9 K=
OX oy oz

8xy —18x°z+1 4x®° —6yz+1 1—-6x° -3y~

VXF = |( 6y +6y) — jJ(—18x% +18x°) + k(8x —8x) = o)
F —irrotacional -. F es conservativo <..->E -dr
15 PUNTOS
rr =cos@ j+ sen ok
ro =—rsen@ j—+rcoso&k r.er. =0
rer, =0
r.er, =0
El sistema (x,r, @) es ortogonal
b) h, =1 h, =1 h,
€ 1 0] I 1 0] O ey
c) |e |[=|/|0 cos@ send j|=|0 cos@ —send || e,
e O —sen@ cosd k O sené@ cosé || e
o 1Z
a) J[szl
X, r, 0 r
= Xe, +3e,

e) r =[x, 3coso, 3send]

20 PUNTOS




5
W =<}SE-dF=”vXE-ﬁds

i j K
— ) 5, 5, - .
VxF =| — — — |=i(0)— j(0)+k(1+3) =4k
x oy pe (0)—jO)+k@+3)
5x -3y X ‘
- @1y f
3
S: z=3—-X-Y
ds =\/(?)2 +(@)2 +1 dxdy = </3 dxdy
X
(111)
w = [[ (0,0, 4)- J3dxdy= 4 [[dxdy = 4(—) 18
o048 I y
w =18 unidades de trabajo X
15 PUNTOS
Z
6 4

Flujo =<ﬂ>f-ﬁds :jﬂdivfdv:jjj(5-2y+2y—2)dxdydz
S

Flujo =3j j j dx dy dz =3(%4) = 64 unidades de flujo )

tetraedro:

)
sotan 5

2
3 3 3
32

[[Jaxdydz=2 ):6—;

20 PUNTOS




